

当好预备队 喜迎少代会

党团队三旗传递活动启动

青年报记者 周胜洁

本报讯 今年是上海建立少代会制度40周年，全市少先队员将迎来少先队上海市第九次代表大会。昨天下午，在距离“六一”国际儿童节40天之际，“当好预备队 喜迎少代会”党团队三旗传递活动从黄浦区中共一大纪念馆出发了。

活动由合唱《歌唱祖国》拉开序幕，30名来自上海师范大学附属卢湾实验小学的少先队员歌声嘹亮，向鲜艳的红领巾唱出新时代少先队员自强不息的心声。

紧随着旋律响起，12名少先队员执旗手高举着党团队三旗入场，他们的动作整齐划一，展现出少先队员的团结与朝气。

仪式现场，时代楷模，全国教育系统先进工作者，上海市黄浦区卢湾一中心小学党支部书记、校长吴蓉瑾看着鲜艳的红领巾衬托少先队员稚嫩的脸庞，看到党旗、团旗、队旗指引下，他们坚定的目光，让她振奋不已。“希望少先队员谨记习爷爷的话，从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造，努力成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的时代

新人。”

中国青年五四奖章集体、中国船舶集团第七〇八研究所两栖攻击舰研发设计团队青年代表、军船一部团支部书记郑国威是一名科研工作者，他告诉少先队员，祖国的强大离不开科研的支撑，而科技的进步需要青少年一代共同努力，“祖国的明天需要我们去创造，民族的未来需要我们去担当，向着梦想勇敢启航。”

全国优秀少先队员、上海市民办立达中学的章紫萱同学带领队员们重温入队誓词。铿锵有力的誓言在广场上回荡，彰显出少先队员的坚定信念。

“区十佳提案”颁奖仪式环节，黄浦区教育党工委书记陈亮、共青团上海市委少先队工作部部长周勇为获奖少代表颁奖。

中共黄浦区副书记李忠兴，市少工委主任、市少先队总辅导员赵国强以及中共一大纪念馆党委副书记、纪委书记汤匀共同完成党团队三旗传递启动。

赵国强表示，今年将要召开的少代会不仅回顾过去5年，还要回顾少代会制度建立40年来，从第一届到第八届少代会的历程，推出历代少先队辅导员代



活动现场。

青年报记者 吴恺 摄

表。此次少代会的主题是“当好预备队 奏响人生三部曲”，所以将党团队三旗传递活动的启动设在党的诞生地，让少先队员牢记“今天是红领巾，明天要成为共青团员、共产党员”。赵国强也希望新一代少先队员能成为

“红孩子”，走进红色场馆，传承红色基因；成为“好孩子”，勤奋学习，热爱科技，勇于创新；成为“棒孩子”，身心健康，活泼开朗，积极向上。

据悉，此次党团队三旗将在少先队员的手中，途经全市16个

区，最终到达市第九次少代会主会场。此次三旗传递活动旨在树立和增强少先队员对团组织、党组织的向往和崇敬，奏响追求政治进步的“人生三部曲”，在他们的心田里播撒“入队——入团——入党”的政治理想的种子。

买房有盼头 租房能宜居

90后青年金山安家了

青年报记者 周胜洁
通讯员 付婷

本报讯 这段时间，90后来金安居人才陈乐正忙着利用空闲时间看房，去年底，陈乐按照新颁发的金山区重点转型区域人才购房政策方案，成功获得了购房资格，成为金山卫镇首批即将在金安居的青年人才之一。经过几个月的筹备，目前，她正式开始了选房购房流程。

陈乐是苏州人，在金山工作了五六年。过去，受限于房地产限购政策影响，单身的她只能等待观望。新政策实施后，不仅满足了她的安居愿望，也让她感到未来更有奔头，“以后就是好好

工作，扎根金山了。”

在金山区金山卫镇，像陈乐这样“找到归属感”的青年人才正越来越多。人才是“软实力”，更是“硬支撑”。近年来，为了更好地吸引人才、留住人才，金山卫镇从“人才安居”入手，主动对接、跨前服务，由镇组织部门牵头在受理中心设立专窗开展一站式服务，为购房人才提供专业化办事指导，目前已有18位人才认定成功；同时，持续深化“梦想家园”保障性租赁住房、新时代城市建设者管理者之家的服务功能，让各类人才宜居在金山，乐业在金山。

“我们公司在‘梦想家园’租赁住房已经有12年了，可以说看

着它一步步变化发展起来，感触很深，感情也很深，真的有感家的感觉。”紫荆花涂料上海有限公司（以下简称“紫荆花”）行政部工作人员，57岁的宿管廖红岩表示。作为2012年起的第一批房客，紫荆花目前有近130名员工在“梦想家园”安居。他们最大的感受就是服务好、效率高。

据悉，“梦想家园”是金山卫镇重点打造的保障性租赁住房项目，由上海联住实业有限公司具体运营。该住宅小区总建筑面积10万平方米，包括21幢宿舍型房源和3幢高层成套房，其中宿舍型房源1904套，高层成套房366套。主要为金山卫镇、碳谷绿湾及周边镇和产业园区内企业及员工解决住宿需求。

去年起，“梦想家园”还作为“新时代城市建设者管理者之家”试点，为参与金山区建设、提供公共服务的市容环卫、建筑工人、邮政快递、物业服务、城管保安等基层建设者们提供租赁服务，陆续推出了250多个房源。

近期，联住公司还规划在“梦想家园”打造700平方米的活动中心，将设立阅览室、乒乓球室、健身房等活动空间，丰富安居人才的精神文化生活。

“这里环境很好，对需要休息落脚的上班族来说很友好，很舒服。”租客姜东卫表示，他在金山卫镇工作了8年，一直在此安居，点滴变化都看在眼里，他对未来“梦想家园”的发展充满期待，“希望今后越来越好，更加宜居、人性化。”



宣介活动现场。

青年报记者 刘昕璐 摄

沪上邀约才聚三晋

山西省在沪举办人才宣介活动

青年报记者 刘昕璐

本报讯 昨天，山西省启动“人到山西好风光”人才宣介上海专场活动，通过宣传山西、展示山西，加快集聚一批高层次人才，吸引更多青年才俊关注山西、了解山西、选择山西，为打造更具竞争力的内陆地区对外开放新高地提供新动能。

山西专门面向全国高校学子发布宣介公告，诚意满满招贤纳士。山西省567家用人单位，拟招引7700余人。其中，智慧矿山、新能源、高端装备制造、新材料、集成电路、信息技术融合应用、通用航空等方面急需紧缺人才；现代农业、环境保护、经济金融、医疗卫生、文博考古等方面专业人才，都将是此次人才引进的重点。

4月22日，上海10所高校负责同志及500余名学生参加专场宣介会。宣介会后，山西省11个市、部分省属企事业单位和中央驻晋单位在现场设立双选区，

开展人才引进洽谈。各用人单位携带各自的岗位需求、薪酬待遇等信息，与参会人才热情交流、深度对接。众多怀揣梦想的学子，深入与用人单位洽谈，细致了解岗位及待遇信息。现场人头攒动，互动氛围热烈。

同济大学土木工程专业博士研究生三年级的王哲昨天也出现在人才推介会的现场。在学校，他还有一个职务，就是山西学子归巢同济工作站的学生负责人，经常将山西方面的人才政策、招聘信息及时传达给群内的同学们，做好桥梁沟通的工作。“这是一个很好对接家乡招聘的形式。”王哲说，他参加现场人才推介会，一方面是为学校同学们收集实用信息，另一方面自己最为期待的就是即将在5月份启动的“青年博士太原行”。“我就是太原人，这个走访定位的也是博士层次，通过实地走访了解更多企业和人才政策，可以帮助我在明年毕业时做出选择。”



金山区“梦想家园”。

受访者供图